
Peste 80 de misiuni au fost
desfășurate de salvatorii și pompierii
IGSU în ultimele 24 de ore 

Peste 80 de misiuni au fost desfășurate de salvatorii și pompierii IGSU în ultimele 24
de ore, dintre care 34 de intervenții au fost pentru lichidarea consecințelor provocate
de intensificările vântului.

Cele mai multe misiuni au fost efectuate pentru înlăturarea copacilor doborâți de vânt.
Astfel, pompierii din municipiul Chișinău au intervenit în 8 cazuri de defrișare a
arborilor căzuți în curțile oamenilor, dar și pe carosabil. Totodată, pentru realizarea
acțiunilor de înlăturare a ramurilor și copacilor căzuți peste firele electrice, dar și pe
traseele naționale, pompierii au intervenit în mai multe localități din raioanele:
Fălești, Rezina, Șoldănești, Sângerei, Ungheni, Anenii Noi, Criuleni, Călărași, Căușeni,
Cimișlia, Cahul, Edineț, Leova, Dondușeni, Basarabeasca, Râșcani și UTA Găgăuzia. În
urma acestor intervenții, pericolele au fost înlăturate, iar circulația pe trasee a fost
deblocată.

De asemenea, angajații IGSU au fost solicitați să intervină în 5 situații de risc, unde era
pericol de cădere a unor obiecte de la înălțime. Astfel, salvatorii au intervenit în orașul
Durlești, strada Starețul Gherman nr. 15, unde au întreprins acțiuni de fixare a unei
sticle, ce atârna la geamul unei terase, fiind pericol pentru trecători.

Mai mult, salvatorii din capitală au intervenit pe strada Nicolae Costin 61/3. Conform
informațiilor, în curtea blocului, de la etajului 11 au căzut câteva plăci de beton, care
serveau ca parapet a balconului comun. La fața locului pompierii au întreprins acțiuni
de verificare, asigurându-se că balconul este bine fixat și nu mai prezintă pericol de
prăbușire.

În urma rafalelor de vânt a fost smuls și deteriorat parțial acoperișul din țiglă metalică
circa 30% (100m2) a unui bloc locativ cu III nivele din orașul Comrat, strada Gogol nr.
31/1. Salvatorii au intervenit pentru înlăturarea și fixarea elementelor cu pericol de
cădere de pe acoperiș, iar zona a fost îngrădită cu bandă de protecție.

Amintim cetățenilor, că conform Serviciului Hidrometeorologic de Stat, pe 29
decembrie 2025 pe întreg teritoriul țării se menține codul galben de intensificări ale
vântului în rafale de până la 15-20 m/s.



În acest context, IGSU atenționează populația să fie atentă la utilizarea surselor de
aprindere, în special în spațiile deschise, pentru evitarea situațiilor de risc. Salvatorii
avertizează, că arderea necontrolată poate duce la izbucnirea incendiilor de proporții.

Totodată, persoanele sunt îndemnate să evite atingerea cablurilor sau firelor electrice
căzute la pământ. O atenție deosebită, trebuie acordată minorilor în vederea protejării
siguranței acestora. Copiii trebuie supravegheați permanent, pentru a preveni accesul
acestora în zone periculoase sau necunoscute.

În condiții de vânt oamenii sunt rugați să evite plimbările sub copaci bătrâni, stâlpi,
panouri publicitare sau construcții instabile, întrucât vântul puternic poate doborî sau
desprinde obiecte. De asemenea este indicată parcarea autovehiculelor departe de
copaci, stâlpi și clădiri înalte care riscă să fie avariate de rafale de vânt.

În situații de risc, oamenii sunt îndemnați să apeleze Serviciul 112.

      


